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Cuaderno Journal A5
Cuaderno de tapa dura de PU con 64
 hojas rayadas de 70g. Cuenta con cinta 
marcadora. Medidas: A5 - 21 x 14 cm.

Cuaderno Mas
Cuaderno anillado con tapa

de PP y 60 hojas rayadas.
Medidas 10,8 cm x 7,8 cm.

RCZ61

RCZ8120
25
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Libreta mediana White
21 x 14,5 x 1 cm. Cartón. Libreta de 
tapa dura color blanco. Contiene 80 
hojas rayadas, señalador y cierra con 
banda elástica del mismo color.

Libreta Colorskine
Tamaño A6, con cubierta de cartón piedra

forrada en PU simil cuero de color de 1.5mm
de espesor. Interior 80 hojas lineadas amarillas

de 80gsm. Presentación individua en bolsa
 de polipropileno.

• Tamaño: 9 x 14.1 x 1.3 cm.

 RCCT524

RCPN45
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Libreta Whiteskine
Tamaño A6, con cubierta de cartón
piedra forrada en PU simil cuero blanco
de 1.5mm de espesor. Interior 80 hoja
limpias amarillas de 80gsm. Incluye banda
elástica y huincha separador de hojas de color.
• Tamaño: 9 x 14.1 x 1.3 cm.

Libreta Ecológica
Libreta Ecológica con tapas de cartón
reciclado, 70 hojas interiores blancas
 (croqueras). Incluye cierre elasticado
de color y bolígrafo ecológico al tono.

• Tamaño: 8.8 x 13.8 x 0.8 cm.

 RCPN47

 RCPN66
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Cuaderno Gris cierre imantado
Cuaderno tamaño A5, con tapas duras
forradas en PU gris, con cierre hebilla
imantada, con 96 hojas amarillas lineadas
de 80 gsm. Contiene detalles de color en
omo de hojas y porta-bolígrafo elasticado.
•Tamaño: 15 x 21 x 1.5 cm.

Set de Notas Adhesivas de PU Negro
Memo Set de PU negro con notas y banderitas

adhesivas. Incluye 200 notas adhesivas
rectangulares + 200 notas adhesivas cuadradas

+ 1.600 banderitas adhesivas de colores.
Superficie de PU liso, ideal para impresión.

• Tamaño: 13 x 10.5 x 3 cm.

RCPN33

 RCPN13
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Libretita Memo Set
Libretita Memo set Ecológico con
tapa dura de cartón forrado blanco.
Incluye 125 banderitas adhesivas de 
colores + 50 notas adhesivas amarillas.
• Tamaño: Ø 8.5 x 0.3 cm

Memo Set Cubo Ecológico Porta-Lápices
Memo set Ecológico retráctil con forma de

Cubo en Cartón. Incluye 500 hojas de notas
cuadradas de colores, 50 notas adhesivas

 amarillas medianas, 125 banderitas adhesivas
de colores y un compartimento porta-lápices.

• Tamaño: 9.5 x 9.5 x 9.5 cm.

RCPN81

RCPN69

20
25



Bolígrafo Croma
Plástico. Cuerpo de diferentes colores.
 Bolígrafo retráctil. Clip plástico del 
mismo color del cuerpo. Tinta negra. 
Sistema de botón push para destapar.
Amplia área de impresión.  

Bolígrafo Vumy
Aluminio y bambú. Bolígrafo retráctil.
Cuerpo metálico en diferentes colores

 acabado mate. Clip metálico y puntera
 plástica color gris acabado mate.
Pulsador de bambú. Tinta negra.

RCCBP300

RCCBP316
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Bolígrafo Touch Altair
Metálico. Bolígrafo touch con apertura
 giratoria. Destape acero en la parte 
superior. Cuerpo color negro mate. 
Puntera y clip color negro brilloso. 
Tinta azul.

Bolígrafo Screen-Touch NEON
Bolígrafo plástico con puntero screen-touch al tono,

 modelo "NEON". Incluye luz LED al interior, para
retroiluminar logo grabado sobre el cuerpo del

bolígrafo. Escritura azul.
• Tamaño: 15.3 x Ø1.3 cm.

RCCBP289-TA

RCPL130
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Bolígrafo Plástico Wind Color
Bolígrafo plástico de color, modelo
"Wind Color". Escritura Azul.
• Tamaño: 14 x Ø 1.2 cm.

Bolígrafo Plástico Wind Stella
Bolígrafo plástico blanco sólido, modelo

"Wind Stella". Escritura Azul.
• Tamaño: 14 x Ø 1.1 cm.

RCPL3

RCPL77
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Botella Lin
Botella de PP con Tapa con cierre hermético.
Cuenta con un agarre en la tapa para su transporte. 
Medida: 25 cm x 7,1 cm.Capacidad: 720 ml.
Producto libre de BPA.

Botella Maui - Hawaii
Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad 550 ml.

Peso de la botella: 62 gramos - Peso de la tapa:
26 gramos. Plástico. Cuerpo transparente.

Tapa a rosca.

RCZ22

RCCT538-T521
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Botella térmica Montana
Ø 7cm x 25.5 cm. Capacidad 500 ml.
Acero inoxidable. Botella doble pared,
sellada al vacío. Interior de acero 304 y
exterior de acero 201. Mantiene hasta
12 hs la temperatura de las bebidas
calientes y 24 hs de las bebidas frías.

Sport Bottle de Aluminio 750cc
Botella deportiva de aluminio. Para líquidos

fríos (no térmico). IMPORTANTE No congelar
• Tamaño: Ø 7.3 x 26 cm.

• Capacidad: 750 cc.

RCCT632

RCPM8
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Botella metálica Aglu 650cc
Sport Bottle botella metálica de Aluminio
modelo "AGLU", con tapa rosca de plástico
PP y anillo de silicona, anti-derrame.
Producto BPA FREE. Capacidad 650ml.
IMPORTANTE: esta botella NO es 
térmica, apta sólo para líquidos fríos.
•Tamaño: D6.6 x H25.5 cm.

Termo Triter
Ø 6,5 cm x 23,5 cm. Acero inoxidable y

Polipropileno. Capacidad 500 ml. Set de
termo y tres tazas. Termo con doble pared

sellado al vacío. Acero inoxidable 304 interior
 / 201 exterior. Mantiene por más de12hs
la temperatura de las bebidas calientes y

24 hs de las bebidas frías

 RCPM45

RCCT696
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Termo Iguazu
Termo de acero inoxidable 304, recubierto
 con esmalte especial que protege de
ralladuras y golpes. Puede mantener el
contenido durante 18hs, Presentado en
caja de cartón. Medidas del termo: 
34 cm x 10,5 cm. Capacidad: 1,1 Lts. 

Botella Encobrizada con Filtro 600cc
Botella de Acero inoxidable 304 SS de 0.6mm de

espesor, con tapa y filtro, en color encobrizado.
Producto BPA FREE, para el contacto con

líquidos y alimentos. Capacidad 600ml.
•Tamaño: D8.9 x H22.2 cm.

•Peso: 228 g

RCZ129

RCPM62
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Set de Cóctel metálico Encobrizado
Fino regalo set de cóctel 5-en-1 de
Acero inoxidale 304 SS, en acabado
color cobre. Producto BPA FREE,
para el contacto con líquidos y
alimentos. Capacidad coctelera 700ml. 

Set de coctelería / Bartender Kit Yeikit
Acero inoxidable. Bartender Kit de tres piezas.

 Coctelera (Shaker) Ø 8 x 23,8 cm. Capacidad 600 ml.
Vaso mezclador en acero 202. Medidor (Jigger)

Ø 3,7 x 6,9 cm. Capacidad 30/15 ml. (1 y 1/2 oz)
en acero 202. Colador oruga/gusanillo 14 x

 9,5 cm. en acero 430.

RCPM66

RCCT707
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Coctelera de vidrio Kokomo
Ø 8cm x 21,5cm. Capacidad 450 ml.
Vidrio sodocálcico y acero inoxidable.
Coctelera de vidrio. Tapa de acero 202
con junta de silicona. Impresión de
tragos en español en el cuerpo de vidrio.
Presentacion en caja de regalo kraft.

Hielera Alaska
Ø 14 x 14 cm. Capacidad 1100 ml.

Acero inoxidable. Interior en acero 304
y exterior en acero 201. Hielera de

mesa con tapa. Pinza para hielo de acero
inoxidable, encastrable en la misma tapa.
Asa de acero inoxidable para transportar.

Presentación en caja de regalo kraft.

RCCT712

RCCT711
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Copa metálica Encobrizada 1/2 L
Copa de Acero inoxidable 304 SS de
0.6mm de espesor, con superficie lisa
en colorencobrizado. Producto BPA FREE,
para el contacto con líquidos y alimentos.
Capacidad 500ml.

Mug Eco Cup
Mug realizado en PP y pasta de paja

de trigo. Incluye grip de silicona. Producto
apto para el uso en microondas y lavavajillas.

Producto libre de BPA. Medidas con tapa:
 Diámetro 8,5 x altura 12 cm. Altura sin

tapa: 9,7 cm. Capacidad: 355 ml. Reuseme

RCPM64

RCZ187
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Mug Horizon
Mug de doble pared de acero inoxidable
con capacidad de 600 ml ¡con destapador 
de botellas en la tapa! Reutilizable. Ideal para
café, té, bebidas frías o calientes. Incluye Gift 
Box confeccionada en cartulina Kraft. 

Mug Uma
Ø 8 x 11,5 cm. Capacidad 350 ml. Polipropileno

y acero inoxidable. Doble Pared. Interior de
plástico y exterior acero inoxidable 201.

Pintura Powder Coat. Tapa transparente con
 seguro antiderrame. Base antideslizante.

 RCZ289

RCCT575
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Mug térmico Magno
Ø 8,8 cm x 24 cm. Capacidad 880 ml.
Acero inoxidable y PP. Mug doble
pared, sellado al vacío con sorbete. 
Tecnología Vacuum. Interior en acero
304 y exterior en acero 201. Mantiene
hasta 12 hs la temperatura de las bebidas 
calientes y 24 hs de las bebidas frías.

Mug Siluet Black
Ø 6,8 x 19,5 cm.  Capacidad 380 ml.
Acero inoxidable. Mug doble pared.

Interior de acero 304 y exterior de
 acero 201. Mantiene las bebidas
 frías o calientes por más tiempo.

RCCT702

RCCT456
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Mug metálico/bamboo Aurus 500cc
Mug de metálico doble pared aislante, interior 
Acero inoxidable 201 SS, exterior cubierta inferior
 de bamboo y cubierta superior de Acero inoxidable 
304 SS, modelo "AURUS". Producto BPA FREE.
 Capacidad 500ml. Presentación en bolsa OPP
+ caja de regalo de cartón kraft.
•Tamaño: D8.7 x H18 cm.

Coffee Mug Slim 250 cc
Mini-tazón para café modelo "Tritan"

de Acero inoxidable doble pared
aislante, cuerpo exterior color.

 Tapa de plástico PP.
• Tamaño: Ø 5.9 x 13.1 cm.

• Capacidad: 250 cc.

RCPM56

RCPM36
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Mug metálico encobrizado 350cc
Mug metálico doble pared aislante, interior
plástico PP, exterior Acero inoxidable 201
SS recubierto con pintura POWDER COAT
 color cobre. Producto BPA FREE.
•Tamaño: D8.9 x H12.1 cm.
•Capacidad: 350 cc

Tazón metálico Encobrizado 400cc
Tazón de Acero inoxidable 304 SS de 0.6mm

 de espesor, con superficie lisa y asa en
 color encobrizado.  Producto BPA FREE,

 para el contacto con líquidos y alimentos.
 Capacidad 400ml. Presentación en bolsa PP 

+ caja de regalo de cartón negro

RCPM60

RCPM63
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Mug Java
Mug reutilizable confeccionado en vidrio
de doble pared de borosilicato. Gracias a
su doble pared, no transmite el calor de la
bebida a la manos. Cuenta con tapa con
boquilla con cierre a presión y banda de
silicona gris antideslizante personalizable.
Capacidad: 350 ml. Medidas: 
14,5 x 8,5 (Altura x Diámetro). 

Set de Vino Brindis
Ø 7,4 x 20 cm. Capacidad 350 ml. cada copa.

Vidrio + Acero inoxidable. Set de 2 copas
 para vino y sacacorchos. Abridor de botellas

 en acero inoxidable 430 + acero cromado
 con acabado negro mate.

RCZ337

RCCT673
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Set de Vino Marquis
13,2 x 10 x 3 cm. Metal. Accesorios
para vinos. Sacacorcho y tapón
de metal. Estuche de cartón.
Presentación en caja de regalo.

Set de Vino Quartier
16 x 14 x 5 cm. Simil cuero. Accesorios

 para vino en estuche de simil cuero.
Cuenta con sacacorcho, anillo

 antigoteo, tapón y corta cápsula.
 Presentación en caja de regalo.

RCCT489

RCCT488
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Caja de Madera para Vino
Caja de madera barnizada con 4 
accesorios metálicos de vino con 
finas terminaciones de madera. 
Elegante cuna satinada negra para
botella.• Tamaño: 36.3 x 11.2 x 11.2 
cm / Cuna Interior 32.5 x 7.5 x 7.5 cm.

Set de vino y Tabla para
 quesos Winchester

24.5 x 13 x 3.3 cm. (caja). Bambú y acero
 inoxidable. Set de accesorios para vino y

 corte de quesos. Caja con tapa deslizable
 de bambú. Contiene 5 piezas: Destapador

sacacorchos, Cuchillo, tenedor de queso,
 Anillo de vino y Tapón de vino.

 RCPW5

RCCT708
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Tabla para quesos Emmental
24,5 x 17,2 x 1,5 cm. Madera y acero
inoxidable. Tabla para quesos. Tabla
de madera de acacia con imán para fijar
el cuchillo y anillo de acero para colgar.
Cuchillo con agujeros ideal para quesos
blandos a semiduros, de 17,2 cm, 
hoja de acero inoxidable 420 y 
mango de madera de acacia.

Tabla para quesos Bamchis
22 x 12 x 1,2 cm. Bambú + Acero inoxidable.
Set de tabla de corte para quesos y cuchillo.
 Tabla con recubrimiento de aceite vegetal y

 correa en el mango. Cuchillo de 19,5 cm de largo,
 de acero inoxidable 420 y mango de madera.

RCCT695

RCCT691

20
25



Tabla para Quesos Francia
29,8 x 18,7 x 1,2 cm. Bambú y Acero
 inoxidable . Tabla de bambú con set
de 3 utensilios de acero inoxidable 210
con mango de madera: 2 cuchillos y 1 tenedor. 

Tabla de Quesos con 12 Herramientas
Espectacular tabla de madera sólida de ACACIA,

con doble canal para picoteo, gran espacio central
 para quesos. Contiene 3 posillos de loza blanca
 para salsas + 6 cuchillos para cortar quesos + 6

 tenedores, pinchos de queso, de Acero inoxidable,
en 2 compartimentos inferiores retráctiles.

• Tamaño: 40 x 32 x 4.5 cm.

RCCT605

RCPW17
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Set de 8 Cubiertos Laguiole
Set de 8 cubiertos, incluye 4 cuchillos y
4 tenedores. Hojas de acero forjado 420
y mango ABS con detalles metálicos.
Medidas de la caja: 28cm x 18cm x 3cm.
Producto libre de BPA.

Set de Mesa x16 Piezas Laguiole
Set de cubiertos para 4 personas de diseño francés.

Piezas con hojas de acero forjado 420 y mango de
madera noble con detalles metálicos. La Caja de
madera negra contiene: 4 tenedores, 4 cuchillos,

4 cucharas soperas, 4 cucharas de té. Medidas de
la caja: 25,8 x 35 x 7 cm. Producto libre de BPA.

RCZ203

RCZ105
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Set de Asado / BBQ Brangus
43 x 26 x 1,2 cm. Madera y acero inoxidable.
 Set de asado. Tabla de corte / Bandeja de
 madera de acacia con asa de ambos lados
 de acero de carbono. Contiene 2 utensilios
de acero inoxidable 420 y mangos de
madera de acacia.

Set de Asado / BBQ Lomo
37,8 x 13 x 2,8 cm (caja cerrada).

Acero inoxidable 420 y Madera de
Acacia. Set de 2 utensilios: Cuchillo

 chef de 33,5 cm y 75 g. Tenedor de
31,3 cm y 125 g, ambos con mango
de madera. Presentación en caja de

 regalo estilo libro.

RCCT706

 RCCK111
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Tabla de Acacia para Carnes
Amplia tabla de madera sólida de ACACIA,
para cortar y servir carnes y pescados. Ideal
también para verduras y/o selección de quesos.
Madera trabajada y acabada en máquina,
de forma 100% regular. Densidad aprox.
770kg/m3. Dureza 9.5 (test de Monnin)
• Tamaño: 40 x 30 x 2 cm. aprox.

Tabla de Acacia para Pizza
Amplia tabla redonda de madera sólida de ACACIA,

con asa, ideal para cortar y servir Pizza. También para
verduras y/o selección de quesos. Madera trabajada y

acabada en máquina, de forma 100% regular. Densidad
aprox. 770kg/m3.Dureza 9.5 (test de Monnin)

• Tamaño: 47 x D36 x 1.5 cm. aprox.

RCPH62

 RCPH63
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Tabla de Alimentos de Acacia integrada
Fina tabla cuadrada de madera sólida de ACACIA
con piezas integradas, Ideal para cortar y/o servir
verduras, quesos, frutos secos o picoteo. Madera
trabajada y acabada en máquina, de forma 100% 
regular. Densidad aprox. 770kg/m3. Dureza 9.5.
• Tamaño: 30 x 30 x 2.5 cm. aprox.

Tabla de Alimentos de Acacia, Dual
Gruesa tabla de madera sólida de ACACIA, para uso

 por ambos lados. Un lado con canaleta para cortar
 carnes y pescados, el otro lado con compartimento
para poner verduras picadas, frutos secos o picoteo.

Madera trabajada y acabada en máquina, de forma
100% regular. Densidad aprox. 770kg/m3. Dureza 9.5.

• Tamaño: 40.5 x 30.5 x 3.7 cm. aprox.

RCPH64

RCPH65
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Tabla gigante doble de Acacia
Tabla gigante de madera de Acacia,
con un lado para cortar verduras y
el otro para cortar carne.
•Tamaño: 60 x 40 x 3.5 cm

Delantal-Pechera Sublimación
Delantal-Pechera de Cocina en tela Poliéster

210D/PU y borde costurado en tela ecológica
 PET nonwoven 80g. Incluye bolsillo delantero

 grande. Ideal para Sublimación.

RCPH66

RCPY30
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Set Asador de Gamuza de Búfalo
Deluxe set de Asador, contiene Pechera de Asador
BBQ en Cuero engamuzado 100% genuino color
café cognac, con cintas y rectángulo de 8 x 5 cm. 
de Cuero 100% genuino color negro. Argolla, 
destapador y remaches de acero envejecido 
y bolsillo delantero de 20 x 21 cm. 

Set Asador de Cuero de Búfalo
Deluxe set de Asador, contiene Pechera de
Asador BBQ en cuero curtido,n envejecido

y suavizado 100% genuino color café
 cognac, con cintas y porta-accesorios de
 Cuero 100% genuino color café oscuro.

Remaches de acero envejecido y 2 bolsillos
 delanteros de 22 x18 cm y 18 x 14 cm.

Rectángulo para logo de 10 x 5 cm.

RCPH71

 RCPH73
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Polera Pioneer Hombre
Polera de manga corta para hombre,
con cuello redondo en ribb de algodón
de 175g. Esta prenda está confeccionada
100% en algodón peinado.

Polera Pioneer Mujer
Polera de manga corta para mujer,

 con cuello redondo en ribb de algodón de
 175g. Esta prenda está confeccionada

 100% en algodón peinado.

RCZ90

RCZ91
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Chaqueta Softshell Race Hombre
Chaqueta de softshell de 280g. Confeccionada
en tela exterior impermeable e interior de polar.
Ideal para protegerse del frío, el viento y lluvia
y poder realizar actividades de trabajo o recreativas 
al aire libre. Cuenta con 2 bolsillos exteriores y 
mangas ajustables con velcro.

Chaqueta Softshell Race Mujer
Chaqueta de softshell de 280g. Confeccionada

 en tela exterior impermeable e interior de polar.
 Ideal para protegerse del frío, el viento y lluvia

y poder realizar actividades de trabajo o
 recreativas al aire libre. Cuenta con 2

bolsillos exteriores,2 bolsillos internos
 y mangas ajustables con velcro.

 RCZ96

RCZ97
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Carry on Mou
56 x 36 x 20 cm (total). Capacidad 34
litros. Peso aproximado 2,7 kg. 100%
ABS. Interior 210D. Placa metálica
desmontable para grabado medida:
5,3 x 3 cm. Candado incluido con
combinación donde se enganchan
los cierres.

Mochila Set 14.5L
Mochila de poliéster 300D/PVC denim,

 modelo "SET". Capacidad 14.5 litros,
tamaño 29 x 42 x 12 cm. Incluye

compartimento principal + bolsillo
 delantero, completamentem forrados

en eco-cuero. Correas ajustables.
•Tamaño: 29 x 42 x 12 cm. aprox.

RCCK10

RCPD75
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Mochila Advanced
28 x 40,5 x 9 cm. Capacidad 11 litros.
Poliéster 300D, interior Poliéster estampado
210D. Mochila portanotebook de hasta 15
pulgadas con 2 compartimentos, Correas
y espalda acolchadas.Tiradores de cierres
metalicos y engomados . 

Mochila Corcega
28 x 42 x 12 cm. Capacidad 11 litros. Poliester

300D / PVC Wulong. Tela interior poliéster 210 D.
Mochila portanotebook hasta 15". Compartimento

principal con bolsillo para notebook acolchado
 y bolsillo organizador. Frente con dos bolsillos,

uno vertical y otro horizontal. Bolsillo lateral
izquierdo. Asa superior, correas y respaldo

acolchados. Correas ajustables.

RCCK9

RCCC561
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Mochila Singapur
43 x 29 x 11 cm. Capacidad 11 litros. Poliester
300D Wulong. Mochila portanotebook de hasta
15 pulgadas. Interior con bolsillo acolchado
y múltiples compartimentos para accesorios.
Correas regulables y espalda acolchadas con
red. Tiradores de cierres metálicos.

Mochila Jump
Mochila de polyester. Cierre y correas

de cordón. Ojales metálicos. Capacidad
3,8 Lts. Medidas: 34,5 x 44,5 cm.

RCCC556

RCZ44
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Mochila tipo Morral de TNT
Mochila tipo Morral de tela no
tejida  (TNT) de 80g/m2.
• Tamaño: 34 x 44 cm.

Bolsa 100% Algodón Basic
Bolsa 100% Algodón natural de 100g/m2,

modelo "Basic". Manillas de Algodón
natural de 60 x 2.5 cm. aprox. c/u.

• Tamaño: 35 x 40 cm aprox.

RCPE8

RCPE60
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Cooler Geler
35 x 17,5 x 0,5 cm. Poliéster + PVC + gel
enfriante.Peso 270 g. Cooler/enfriador de
Botellas. Interior con relleno de gel.
Cierre de velcro.

Cooler Dakota
Cooler de Polyester 420D con compartimiento

principal superior y bolsillo frontal. Posee
interior en Aluminio y PE foam. Medidas:
37 x 24 x 13 cm. Capacidad: 11,5 Litros.

RCCT681

 RCZ205
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Cooler Grand
Realizado en 600D Polyester y 420D
Dobby, con interior realizado en aluminio.
Compartimiento principal con doble cierre
y bolsillo frontal con velcro. Medidas: 34,5
x 31 x 29,5 cm. Capacidad: 31,5 Lts.

Cooler Glaciar
Interior de PEVA con soldadura hermética y estanca

para evitar el derrame de líquido. Cuenta con manijas
laterales y tapón inferior de desagote. Posibilidad

de guardado del conjunto plegado. Completamente
desmontable. Medidas: Conjunto abierto: 77,5 x 45,5

 x 45,5 cm. Contenedor: 34 x 45,5 x 45,5 cm.
Capacidad: 50 Lts.

RCZ167

 RCZ164
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Set de juegos Javfan
17 x 17 x 4 cm. Madera, papel plastificado
y plástico. Set de entretenimiento múltiple.
Incluye: 1 juego de cartas de poker + 1 juego
de ajedrez de 32 piezas en madera de schima
(16 por color) + 1 juego de dominó de 28 piezas
en madera de pino + 1 juego de backgammon /
damas de 30 fichas de plástico (15 por color) y 2
dados de plástico. 

Set de juegos Player 2
15 x 10,3 x 2,7 cm. Madera de cerezo y papel
plastificado. Set de entretenimiento. Incluye:

2 juegos de cartas de poker y 5 dados. Caja
contenedora de madera de pino y polywood.

RCCEN20

RCCEN22
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Set de vino con juego de ajedrez Chessy
17 x 14 x 4,5 cm. Bambú, madera y acero
inoxidable. Set de vino de 4 piezas (sacacorchos,
anillo antigoteo, tapón y vertedor) con juego de
ajedrez. Caja contenedora en bambú con piezas
de ajedrez en madera. 

Parlante bluetooth Jelly
Ø 7,5 x 6 cm. Parlante Bluetooth estéreo. ABS

transparente con malla metálica en la parte superior.
Botones en color negro. Led que cambia entre 7

colores y 8 modos de luz para elegir. Potencia 3W.
Versión  Bluetooth: 5.0. capacidad de la batería:

500 mAh.  Cable de carga y conexión USB-C.
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Parlante Earth
Parlante portátil con tecnología Bluetoot
5.0. Realizado en combinación de PP con
Silicona y Wheat Straw, pasta de paja de
trigo, un material sustentable que reduce
el consumo de plásticos vírgenes. Su peso
es de 116gr. Bateria de 300mAh. Poder del
parlante?3W * 1. Frecuencia: 200Hz-20KHz.
Conexión?5V / 500mA. 

Parlante Altavoz de Bamboo y tela RPET True
Parlante altavoz de Bamboo y tela reciclada RPET

modelo "TRUE". Controlador bluetooth V 5.3.
Potencia: 3W. Duración: 3 a 4 horas.

Capacidad de la batería: 300mAh

RCZ108

 RCPB96
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Auriculares Bluetooth JL5.0
Auriculares inalámbricos negros de Alta
Fidelidad modelo "Echo".Tienen tecnología
Bluetooth 5.0, una duración de batería
de aproximadamente 4 horas y un estuche de
carga de 200 mAh, el cual se carga a través de
un cable USB - Type C. Tiempo de Carga: 2 horas.

Auriculares bluetooth Shell
5,5 cm x 5 cm x 2,5 cm. (medida de la caja)

3 cm (auriculares). Plástico ABS. Auriculares
bluetooth con imán, se conectan al celular de

forma inalámbrica. Estuche con indicador
luminoso que permite cargar la batería
de los audifonos. Capacidad de carga:

200 mAh.
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Lonchera Bamblunch
19,2 x 11,5 x 7 cm. Bambú + PP.
Contenedor de alimentos con tapa
de Bambú. Posee un compartimento
plástico y bandeja porta set de 3 cubiertos 
cuchillo, tenedor y cuchara).

Lonchera Checa
11,5 x 5,8 x 21,5 cm. Plástico PP. Contenedor

de alimentos. Tapa translúcida con bandeja
porta cubiertos, anillo de silicona antiderrame

y ajustes de seguridad en sus laterales.
Set de 3 cubiertos plásticos de color blanco

(tenedor, cuchillo, cuchara) de 15 cm de largo.

RCCT672

RCCT690

20
25



Cafetera Prensa Francesa Bambcoffee
Ø 8 x 18 cm. Capacidad 600ml. Vidrio de
Borosilicato + Tapa de bambú. Cafetera
Prensa Francesa con filtro de aluminio.
Presentación en caja de regalo Kraft.

Posavasos de RPET Koster
9 x 9 x 0,5 cm. Fieltro de plástico reciclado
y Bambú. Set de 10 posavasos. El primero

lleva impreso el sello RPET. Soporte de
bambú de 10,5 x 10,5 x 5,5 cm. Presentación

en caja de regalo kraft.

RCCT633

RCCT683
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www.regalosclick.com
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